
СТУДЕНТИ  ЗДІА 
В МІЖНАРОДНОМУ  ФІНАЛІ 

ХАКАТОНУ  NASA

29-30 квітня команда студентів ЗДІА IV 
курсу спеціальності «Інженерія програмного 
забезпечення» перемогла в Міжнародному 
космічному хакатоні  NASA Space Apps Cha-
lenge на майданчику Dnipro і отримала 

пропуск до міжнародного фіналу.
У щорічних змаганнях в формі 48-годинного 

хакатону з дослідження Землі та космосу на 
майданчику Dnipro взяли участь 12 команд 
студентів, вчених, інженерів, аналітиків і просто 
ентузіастів космосу з вирішення реальних задач 
експертів NASA. 

За правилами змагань журі обрало два 
проекти-переможці для міжнародного оціню- 
вання експертами NASA. 

Серед переможців і проект наших студентів.
Наша команда сookLUXсode (Карим Алабтах, 

Богдан Овсянніков, Кирило Абрамов) пред-
ставила проект FlightSight, який надасть 
мандрівникам можливість відчути красу та 
привабливість маршруту під час авіа перельоту. 

Шість команд, які переможуть у між-
народному фіналі, отримають шанс побачити 
запуск ракети на космодромі США. 

Вітаємо переможців і підтримаємо 
в наступному етапі! 

Полякова Н.П., 
доцент кафедри ПЗАС
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Сертифікати Мережної академії Cisco 
за результатами вивчення курсу  

R&S “Routing and Switching Essentials”                                                

Академічний простір

 СТУДЕНТИ  ЗДІА  ВІДВІДАЛИ 
«ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ»                                            

Патріотичний десант  до м. Пологі

16 травня студенти групи МЕТ-16-1д 
відвідали ПАТ «Електрометалургійний 
завод «Дніпроспецсталь» ім. А.М. Кузь-
міна». Про те, як проходила екскурсія, 
в яких цехах і на яких «переделах» 
довелося побувати майбутнім інже-нерам, 
розповідає заступник голови інфор-
маційного комітету ФМ, староста групи 
Микита Бутирін:

– Коли ми прибули на місце призначення, 
нас зустріли робітники заводу. В першу 
чергу ми вирушили до музею заводу 
«Дніпроспецсталь». Нам розповіли про 
історію виникнення заводу, відродження 
після ІІ Світової війни та показали 
продукцію, яку випускають на заводі. Ми 
дізналися, що вулиця, на якій розташований 
головний корпус академії, названа на честь 
першого директора заводу Олександра 
Трегубенка.

Наступним пунктом призначення був 
для нас інструктаж з охорони праці та 
техніки безпеки, де усім студентам видали 
каски. Після цього ми вирушили до стале-
плавильного цеху №2 (СПЦ-2), у якому 
виплавка сталі ведеться в електродуговій 
печі ДСП-50 з наступною продувкою в 
конвертері газокисневого рафінування 
(ГКР) та обробкою на установці піч-ківш. 
Ми побували на шихтовому дворі, в пічному 
та розливному прольотах, в відділенні ГКР 
та на дворі виливниць.

Нам дуже пощастило, тому що потрапив-
ши до цеху, ми побачили, як здійснюється 
виплавка сталі в електродуговій печі, 
позапічна обробка на установці ГКР та 
установці ківш-піч. На кожному етапі 
сталевар брав проби металу та направляв 
її до хімічної лабораторії. Оскільки ми 
потрапили безпосередньо на випуск плавки, 
то побачили, як сталь з печі випускається 
в 60-тонний ківш. Завершальною крапкою 
екскурсії став процес розливки сталі в 
виливниці. 

Усе це було дуже пізнавальне, а отримані 
під час екскурсії знання знадобляться нам в 
недалекому майбутньому.

Двадцять три студенти ІІ курсу (групи СП-
15-1 та СП-15-2), які навчаються за напрямом 
«Інженерія програмного забезпечення», отрима-
ли сертифікати Мережної академії Cisco за 
результатами вивчення курсу  Cisco R&S “Routing 
and Switching Essentials”. Крім того похвальними  
листами від компанії Cisco Systems за відмінні 
успіхи в навчанні нагороджені 19 студентів, в яких 
Cisco  бачить майбутнє інформаційних технологій. 

Окрім схвальних листів ці студенти отримали 
запрошення від тестового центру Pearson 
VUE на промислову сертифікацію CCENT зі 
знижкою 60%. Такі сучасні можливості доступні 
студентам спеціальності «Інженерія програмного 
забезпечення» завдяки впровадженню курсів 
Мережної академії Cisco до навчального плану 
спеціальності.

Можна було обирати мову для опрацювання 
теоретичного матеріалу і більшість студентів 
обрали англійську. Практичні завдання викону-
вались на реальному обладнанні виробництва 
Cisco Systems та в симуляторі комп’ютерних мереж 
Packet Tracer.

Приєднуйтесь до програми 
Мережних академій Cisco, 

будуйте своє майбутнє разом з нами!

Полякова Н.П.,
Керівник та інструктор Мережної академії 

Cisco,  доцент кафедри ПЗАС

17 травня Центр національно-патріотичного 
виховання та духовного розвитку молоді ЗДІА 
взяв участь у історико-патріотичному заході, 
організованому Обласним центром патріотичного 
виховання в Пологах. 

Співробітники ЦНПВтаДРМ ЗДІА мали можливість 
поспілкуватися зі старшокласниками Пологівського, 
Більмацького, Токмацького і Гуляйпільського районів 
та презентувати їм збірки пошуково-публіцистичного 
проекту «Сегодня была война», що викликали неабиякий 
інтерес серед учнів та вчителів Запорізької області.

Вдалося нашим представникам взяти участь без-
посередньо у проведенні квест-гри «Історія Запорізького 
краю: 100-річчя української революції», в якій змагалися 
13 команд з чотирьох районів області. Під час зустрічі 
зі старшокласниками представники ЦНПВтаДРМ  роз-
повіли учням про навчання в ЗДІА, про спеціальності, 
за якими можна здобути вищу освіту, відповіли на 
питання, які їх цікавили.

Щиру подяку за неодноразову підтримку проекту 
«Сегодня была война» у друку збірок висловлюємо 
Студентському профкому на чолі з Наталією Сурковою!

Центр національно-патріотичного виховання
та духовного розвитку молоді

Микита Бутирін, МЕТ-16-1д

Адміністрація КЗ «Обласний центр патріотичного 
виховання молоді» Запорізької обласної ради 

висловлює щиру подяку представникам нашого вишу 
– фахівцю ЦНПВ та ДРМ ЗДІА

Роману ЛЯШЕНКУ та випускнику академії 
Антону БУЛЕНКОВУ за небайдуже ставлення 
до питань патріотичного виховання молоді в 

Запорізькому краї та учать у заході 
в якості суддів конкурсних етапів.


